CONDITIONS D'UTILISATION DE LA CARTE CADEAU JACK WOLFSKIN (BELGIQUE)

1. GÉNÉRALITÉS

Les conditions ci-dessous s'appliquent aux cartes cadeaux JACK WOLFSKIN qui ont été achetées dans un magasin JACK WOLFSKIN participant à l'opération en Belgique. En achetant une carte cadeau JACK WOLFSKIN, vous acceptez ces conditions. Nous nous réservons le droit de modifier les conditions.

2. ACHAT ET ACTIVATION

La carte cadeau JACK WOLFSKIN peut être achetée et activée dans tous les magasins JACK WOLFSKIN participant à l'opération en Belgique (« partenaires JW »).

Vous trouverez la liste des partenaires JW pour la Belgique à l'adresse suivante : <u>www.jack-wolfskin.be/fr/giftvoucher</u>

La carte cadeau JACK WOLFSKIN a une valeur maximale de 250,00 €.

Les personnes de moins de 18 ans ne peuvent acheter et utiliser la carte cadeau JACK WOLFSKIN qu'en compagnie et avec l'accord d'un responsable légal.

3. UTILISATION

Le crédit activé sur la carte cadeau JACK WOLFSKIN ne peut être utilisé qu'auprès des partenaires JW du pays où la carte cadeau JACK WOLFSKIN a été achetée ou émise. Il n'est pas possible de l'utiliser dans un autre pays.

Si la somme à payer dépasse le montant du crédit activé sur la carte cadeau JACK WOLFSKIN, la différence doit être réglée par le titulaire de la carte en utilisant un autre moyen de paiement autorisé.

Tout versement en espèces du crédit activé sur la carte cadeau JACK WOLFSKIN ou du crédit restant est exclu, de même que l'échange contre des cartes cadeaux JACK WOLFSKIN. Les droits dont bénéficie obligatoirement l'acheteur ou le titulaire de la carte en vertu de la loi ne sont pas affectés. Il n'est pas accordé d'intérêts sur le crédit de la carte.

4. TRANSFERT/PERTE/VOL

La carte cadeau JACK WOLFSKIN peut être utilisée par toute personne qui se trouve en possession de la carte cadeau JACK WOLFSKIN. En cas de perte, de vol ou de dégradation, la carte cadeau JACK WOLFSKIN n'est pas remplacée et le crédit restant n'est pas remboursé. Il n'est pas possible de bloquer la carte.

5. VALIDITÉ

La carte cadeau JACK WOLFSKIN peut être utilisée auprès des partenaires JW durant une période de trois ans à compter de la date d'achat (« période de validité »). À l'issue de la période de validité, le crédit restant sur la carte expire sans contrepartie.

La date d'achat figure sur le justificatif d'achat. Les partenaires JW auprès desquels est utilisée la carte indiquent la période de validité restante et le crédit activé sur la carte cadeau JACK WOLFSKIN.

6. AUTRES DISPOSITIONS

Si une ou plusieurs dispositions des présentes conditions étaient invalides ou le devenaient, cela n'affecte pas la validité des autres clauses dans leur ensemble.

7. INFORMATIONS SUR L'ENTREPRISE ET SERVICE CLIENTÈLE

JACK WOLFSKIN Ausrüstung für Draussen GmbH & Co. KGaA, Jack Wolfskin Kreisel 1, 65510 Idstein, Allemagne Siège: Idstein, Allemagne, tribunal chargé de la tenue du registre: Wiesbaden, n° d'enregistrement: HRB 19421

Service clientèle JACK WOLFSKIN : www.jack-wolfskin.be/fr/contactus